
Platforma:	PC
Izdavač:	Kalypso
Razvojni	tim: Haemimont Games
Žanr: Upravljačka simulacija
Web: www.tropico3.com
Minimalna	konfiguracija:
Pentium 4 2.4GHz, 1 GB RAM; Grafička 
256 MB Shader Model 3.0; HDrive 5GB; 
DirectX 9.0c
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tropico 3

strancima ili se opredeliti da vaše ostrvo 
postane turistički raj. Najbolje je napraviti 
uspešan balans između sva tri segmenta ali 
to često nije moguće. Pomoć, što novčana 
što u ljudstvu, dolaziće od Amera i SSSR-a. 
Žongliranje dobrim odnosima može vam 
doneti različite benifite ali isto tako provo-
kacijama naterati velesile da vam ozbiljno 
zaprete uništenjem kompletnog ostrva. 
Diplomatija je važan segment Tropica 3 i ako 
se tu pokažete kao dobar pregovarač slede 
vam unosni ugovori. Takođe, i trgovina sa 
prekookeanskim državama vam može doneti 
ogroman profit.

Najveća novina u ovom naslovu je 
direktna uloga El Prezidentea. Pre početka 
svake misije moguće je odabrati kog lika 
ćete voditi. Izbor je veoma interesantan 
pa možete ući u kožu takvih diktatora i 
državnika kao što su Pinoče, Evita Peron, 
Papa Dok, Če Gevara. Svaki lik nosi sa sobom 

određene prednosti i mana. Ako se opre-
delite za gospođu Peron vaše ostrvo imaće 
specijalne bonuse u domenu turizma, dok 
na drugoj strani Papa Dok je poznat po svo-
joj surovosti pa će u vašoj republici vladati 
stroga disciplina. El Prezidente ima aktivnu 
ulogu u igri. On može držati govore na terasi 
svoje palate i time povećati popularnost kod 
građana. Najveće opasnosti po vašu vlada-
vinu predstavljaju pobune nezadovoljnih 
stanovnika i vremenske nepogode. Ako 
vaši podanci pređu u pobunjenike možete 
očekivati česte oružane napade, a tada 
jedino pomaže pomoć vojske.

Grafika je u Tropicu 3 najbolji deo. Ob-
jekti na ostrvu kao i njegov okoliš izgledaju 
prelepo, svaki stanovnik je sjajno modeliran, 
a jedina zamerka ide na malo siromašnije 
animacije. Zvuk je odličan, a to se pogotovo 
odnosi na latino numere koje se protežu 
kroz celu igru. Tropico 3 nas nije oduševio ali 
je dostojan naslednik originala. Upravljačke 
simulacije i city building igre više nisu toliko 
popularne pa je ovo prava prilika da konačno 
igramo jedno kvalitetnog ostvarenje.

Kada smo u martovskom broju naja-
vili Tropico 3 naša očekivanja bila 
su velika. Kalypso je najavio mnogo 

značajnih unapređenja, a screenshotovi su 
obećavali prelep vizuelni doživljaj. Posle 
višegodišnjeg čekanja i nekoliko odlaganja 
Tropico 3 je stigao.

U suštini, sam koncept igre ostao je go-
tovo netaknut. Ako ste kojim slučajem pro-
pustili prethodne igre u serijalu sledi kratka 
retrospektiva. Igrač je u ulozi predsednika, ili 
bolje rečeno diktatora, male banana repub-
like u karpiskom arhipelagu. Cilj je jednosta-
van, potrebno je uređivati državu kako bi i 
vi i ona prosperirali. Ipak, put do ostvarenja 
želja i snova vaših građana nije nimalo lak. 
Na vama je da izdradite gradsku infrastruktu-
ru od temelja, počevši sa malim udžericama 
za stanovanje do fabrika za prepradu duvana 
u kojima ćete zaposliti stanovništvo. Upravo 
tu počinje detaljno udubljivanje u mikro 
menadžment koji čini samu srž igre.

Uspešno balansiranje između profit-
abilnosti vašeg ostrva i želja podanika je 
središte i ovog Tropica. Građani će redo-
vono plaćati porez ali će od vas zahtevati 
da im gradite stambene blokove, škole, 
crkve i lokale za zabavu. Ipak, kako bi imali 
novca za sve to potrebno je napraviti dobar 
biznis plan, odnosno da li će se vaše ostrvo 
baviti poljuprivredom i izvoziti konzerviranu 
egzotičnu hranu, kopati rude i prodavati ih 

Diplomatija	je	važan	segment	Tropica	3	i	ako	se	tu	pokažete	kao	dobar	pregovarač	slede	vam	
unosni	ugovori.
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